

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení diplomové práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Bc. Věra Majzlanová

Název práce: Efektivita příspěvku na péči u seniorů

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Krupková

Oponent práce: Mgr. Gabriela Caltová Hepnarová, Ph.D.

Téma práce: Tematické zaměření práce směřuje do oblasti sociálně politických opatření, autorka práce cílí na systém sociálního zabezpečení seniorů.

Soulad tématu práce se studovaným oborem: Zvolené téma souvisí především s praxí, téma pojednává o širších souvislostech poskytované pomoci seniorům. Při zpracování tématu autorka zapracovala znalosti, které si osvojila během studia.

Charakter empirického šetření: Výzkumné šetření bylo zpracované za pomoci kvalitativní strategie. Cílem výzkumného šetření bylo „...zjistit a kriticky zhodnotit efektivitu příspěvku na péči u seniorů...“ Uvedená formulace cíle není zvolena nejlépe. Výzkumná část přesněji nepřibližuje, jakým způsobem byla efektivita příspěvku konceptualizována pro potřeby výzkumu. V důsledku toho se výzkumný závěr a výstupy šetření poněkud rozcházejí. Vzniklé kategorie nabízejí autentický popis životních situací seniorů, jejich představy o využití příspěvku apod. Z tématu se vytratila otázka kvality života a samotné efektivity, ale souvislosti poskytování příspěvku byly dobře tematizovány. Organizačně a technicky bylo výzkumné šetření dobře připraveno a realizováno.

Rozsah práce: 58 stran textu

Použitá literatura odpovídá a je zvolena odpovídajícím způsobem.

Počet uváděných titulů: 51

Citace v textu: Autorka dodržuje pravidla citační normy, jen ojediněle se objevují drobnější nedostatky (např. na str. 10 je uveden výčet aktivit sociálního státu, ale není uveden autor). Není jasné, zda jde o myšlenky autorky diplomové práce, prosím o objasnění u obhajoby.

Cíl práce a jeho naplnění: Stanovený cíl práce byl naplněn. Jeho formulaci však nepovažuji za šťastnou.

Shoda s antiplagiátorským systémem činí 21 %, dílčí shody s jednotlivými dokumenty se pohybují v rozmezí 4,3 % - 1 % a méně. Větší část identifikovaných shod je blízkých hranici 1 %.

Formální stránka práce je na přijatelné úrovni.

Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce odpovídá požadavkům.

Využitelnost pro praxi: Práce přináší podněty pro praxi, dobře seznamuje s danou problematikou.

Otázky a témata k diskusi:

1. Viz dotaz v textu posudku.
2. Jak hodnotíte současnou praxi poskytování příspěvku na péči?

Celkové zhodnocení: Práce splňuje požadavky pro přijetí k obhajobě. Autorka prokázala schopnost vypracovat text opírající se o relevantní literaturu. Předložila koncept vlastního výzkumného šetření, které naplňuje požadavky.

Výsledné hodnocení: A B C D E F

Datum: 10.1.2022

.....
Podpis vedoucího práce